

Станом на 31.12.2009 відповідно до наказів Голови Комісії видано 30- 501 сертифікат, продовжено – 8 471 сертифікат, у тому числі в 2009 році – видано 1 832 сертифіката, продовжено – 829 сертифікатів;

До Державного бюджету України за реєстрацію документів, поданих на сертифікацію, станом на 31.12.2009 надійшло 2 319 650 грн, у тому числі в 2009 році – 226 185 грн.

2.12. ВЗАЄМОДІЯ КОМІСІЇ ІЗ ЗАСОБАМИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ТА ЗВ'ЯЗКИ З ГРОМАДСЬКІСТЮ

Діяльність Комісії щодо взаємодії із засобами масової інформації та зв'язків з громадськістю у 2009 році спрямована на налагодження ефективних механізмів взаємодії із засобами масової інформації шляхом плідної співпраці з представниками преси, радіо та телебачення, забезпечення відкритості та прозорості у діяльності Комісії, підтримання партнерських відносин з органами виконавчої влади тощо.

Протягом року підготовлено та проведено прес-конференції, брифінги та семінари за участю керівників, працівників центрального апарату Комісії та учасників фондового ринку на такі теми, як:

«Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за правопорушення на ринку цінних паперів»;

«Проект Закону України «Про акціонерні товариства»: запрошення до обговорення»;

«ВАТ «Всеукраїнський депозитарій цінних паперів» та ВАТ «Міжрегіональний фондовий союз» об'єднуються в єдиний депозитарій цінних паперів»;

«Основні напрями розвитку цивілізованого обігу векселів в Україні як антикризового заходу»;

«Фінансові векселі – як фактор розвитку економіки України в умовах кризи ліквідності»;

«Діяльність Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку та стан розвитку фондового ринку України у I півріччі 2009 року»;

«Сучасна проблематика корпоративного управління в Україні»;

«Новый Закон об Акционерных Обществах и перспектива для АО привлечения капитала в условиях кризиса и в посткризисном периоде»;

«Законодавство про акціонерні товариства та сучасний бізнес (досвід України та зарубіжних країн)»;

«Сучасні питання фондового ринку»;

«Закон України про Акціонерні товариства. Шість місяців потому»;

«Церемонія нагородження переможців конкурсу «На кращу регулярну інформацію акціонерних товариств» тощо.

За 2009 рік було опубліковано близько 400 нормативно-правових документів – рішень та наказів Комісії. Здійснено моніторинг вищезазначених нормативних документів стосовно дати їх оприлюднення та набрання чинності відповідно до законодавства (додаток).

Здійснювалось систематичне висвітлення діяльності центрального апарату Комісії, її територіальних органів шляхом опублікування повідомлень в офіційних друкованих виданнях Комісії під рубриками: «Прес-служба Комісії повідомляє», «Територіальні управління повідомляють» та наповнення сторінки веб-сайту www.ssmc.gov.ua у рубриці «Останні події: Новини Комісії. Прес-релізи. Семінари та конференції. Статті. Виступи. Доповіді» тощо.

Тривала співпраця з територіальними управліннями Комісії щодо забезпечення інформування громадськості про їх діяльність шляхом опублікування інформації в офіційних друкованих виданнях Комісії. За 2009 рік до прес-служби Комісії надійшло близько 500 звітів (щомісячних та декадних) щодо діяльності територіальних управлінь та близько 3000 розпоряджень територіальних управлінь щодо зупинення та скасування обігу акцій акціонерних товариств.

Комісія постійно співпрацює з органами державної влади, щотижня наповнює Урядовий портал під рубрикою: «Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку повідомляє», займається підготовкою електронного буклета «Діалог», а також бере участь у розробленні та проведенні електронних консультацій «Громадське суспільство і влада».

2.13. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОМІСІЇ

Протягом 2009 року у Комісії здійснювалась робота щодо реалізації державної кадрової політики, в основу якої покладено принципи демократичного прозорого добору, просування по службі за діловими якостями та професійною компетентністю, прогнозування розвитку персоналу, заохочення працівників до службової кар'єри, забезпечення їх навчання та підвищення кваліфікації державних службовців.

Відповідно до статті 6 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» до системи Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку входять її центральний апарат і 27 територіальних органів Комісії.

Штатна чисельність працівників центрального апарату на 31.12.2009 року становить 234 одиниці, облікова чисельність працівників - 232 особи, серед яких 3 - недержавних службовці, облікова чисельність державних службовців - 229 осіб; у територіальних органах Комісії штатна чисельність становить 450 штатних одиниць, облікова чисельність працівників - 413 осіб, серед яких 5 недержавних службовців.

Серед державних службовців центрального апарату 75 осіб (32,75%) - керівники, 154 особи (67,25%) - спеціалісти. Від загальної чисельності державних службовців - жінок 160 осіб (69,87%), із них керівні посади обіймають 52 особи, що становить 69,33% від загальної кількості керівного складу; чоловіків - 69 осіб (30,13%), із них керівні посади обіймають 23 особи, що становить 30,67% від загальної кількості керівного складу.

Серед працівників центрального апарату 222 працівники мають повну вищу освіту, що становить 95,69%. При цьому 192 особи, а це 82,76% від загальної чисельності працівників апарату, мають вищу юридичну та економічну освіту.

Із працівників апарату Комісії 30 осіб (12,93 %) мають іншу повну вищу освіту, зокрема філологічну, технічну, завдяки якій забезпечується робота у таких структурних підрозділах як відділ міжнародних зв'язків, відділ інформаційних технологій та інших.

У центральному апараті працює 4 кандидати економічних наук, у тому числі 4 доценти, 1 доктор економічних наук, 1 професор; 4 особи з присвоєним почесним званням «Заслужений економіст України», 1 особа має звання «Заслужений юрист України». З числа керівників територіальних органів Комісії - 4 кандидати наук, 2 особам присвоєно почесне звання «Заслужений економіст України» та 1 особі - «Заслужений юрист України».